




Prva računica

za 1j ti d s k; e šole.

Računjanje v prostoru od 1 do 20.

V Ljubljani.
Tiskala in založila Ig. pl. Kleinmayr & Fed. Bamberg.

1893 .



Vse pravice se pridržujejo.
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A. Števila od 1 do 10.
I. Shvatba števil in številk.
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0 + 0=00

Gl. nav.
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Števila od 4 do 5 iu številke od 1 do 5.
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3, 5, 1,- 4, 2, 1, 5, 4, 3, 1, 2, 5, 4, .1,
3, 2, 5, 2, 4, 5, 3, 4, 2, 3, 5, 1, 3, 4.



• + •= l + l

•• + •= II + 1

••• + •= III + 1

I + I = L+I =
1 + 1 — 2 + 1 =
3 + 1 = 1 + 1 =

Gl. nav.

O + O =

00 + 0 =

ooo + o =
oooo + o =

:i + i = -| + i =
3+1= 4+1=
4+1= 2+1=

Števila in številke od ♦» do lO.

5+1=6

6 + 1 = 7
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9 1 = 10

7, 4, 8, 2, 6, 1, 9, 5, 3, 10, 2, 9, 5, 7,
10, 4, 3, 6, 8, 3, 1, 10, 8, 4, 9, 7, 2, 6.

3 + 1 =
1 + 1 —
6 + 1 —

Denarje gl. nav.

7 + 1
9 + 1
8 + 1

5 + 1
2 + 1
4+1

Primerka daljic z ozirom na dolgost.

Gl. nav.
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II. Prištevanje.

2 + 1 =
5 + 1 =
8 + 1 =

8 + 1 =
1 + 1 =
7 + 1 =

3 + 1 =
6 + 1 =
9 + 1 =

2 + 1 =
9 + 1 =
5 + 1 =

Gl. nav.
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Gl. nav.

Gl. nav.
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5 4- 3 =
5 + 5 =
2 + 8 =
2 + 5 =
9 + 1 =
4 + 5 =
4 + 4 =
1 + 4 =
2+3 =

2 + 7 =
4 + 2 =
6 + 4 =
4 + fi =
7 + 2 =
1 + 1 =
3 + 6 =
4 + 3 =
5 + 2 =

3 + 2 =
1 + 9 =
6 + 1 =
2 + 4 =
6 + 2 =
7 + 1 =
4 + 1 =
7 + 3 =
2 + 1 =

6 + 3 =
1+5 =
5 + 4 =
8 + 1 =
8 + 2 =
3 + 3 =
5+1 =
3 + 1 =
1 + 2 =

1 + 8 =
3 + 4 =
3 + 7 =
2 + 2 =
1 + 6 =
2 + 6 =
3 + 5 =
1 + 3 =
1+7 =

Gl nav.
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III. Odštevanje.

10 — 4— 9 — 4 = 8 — 4= 7 — 4
6—4= 5—4= 4—4=

10 — 4 =* (10 — 3) — 1 . ___

5 — 4— 7 — 4= 10 — 4= 4 — 4
9—4= 6—4= 8—4=

Gl. nav.



12

7 =

7 =

— 8 =

8 =
9 =

9
10
7
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9
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- 8
- 8
- 5
- 9
- 5
- 4
- 4
- 1
- 7

Gl. na



1 + 1 =
2 — 1 =
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5 + • = 6
6 +-= 7
7 -j- • = 8
8 + • = 9
9-f - = 10

4 4- • = 6
5 + '= 7
6 —j— • = 8
7 + • = 9
8 + • =10

3 + • = 6
4 -j- • = 7
5 + • = 8
6 + • = 9
7 -j- • = 10

Gl. nav.

8—5+1=
2 — 1 4- 4 =
9 — 3 — 5 =

2 + 7 — 6 = 5 — 4 + 6
10 — 9 + 8= 5—1 — 2
8—7—1= 6—1—4

3+ •
1 +-
2+ ,
2 + •
1 + ■
2+ •
9+-
5+-
1 +-

• = 4

= 10
= 10
= 2

= 10

= 3
= 4
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5 + 4 — 2 + 3 =
6 + 4 — 7 — 2 =
9 — 4 — 2 — 3 =

B. Števila od 11 do 20.
I. Shvatba števil.

Štej od: 10 do 20, 1 do 20, 10 do 15, 13 do 19, 7 do

10 — 4 + 3 — 2 =
8 — 3 — 2 + 4 =

■V

Gl. Dav.
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II. Prištevanje.
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9 + 9 =
8 -f 5 =
7 + 8 =
9 + 3 =
8 + 9 =

6 + 5 =
6 + 6 =
6 + 7 =
6 + 8 =

9 + 2 =
8 + 3 =
9 + 4 =
8 + 6 =
7 + 4 =
6 + 7 =

Gl. n:

18— 8 =

18— 4 =
20— 4 =
16 — 5 ==
20 — 1 =
18 — 5 =
14 — 3 =
17 —2 =
20 —6 =

III. Odštevanje.



19 —

11 — 2 =
11 —3 =
11 — 4 =
11 — 5 =
11 — 6 ==

11 — 7 =
11 — 8 =
11 — 9 =

11 — 2

14 — 9 =
14 — 8 =
14 — 6 =
14 —9 =
14 - 5 =
14—7 =

12 — 3 =
13 — 8 =
13 — 6 =
16 — 8 =
15 — 8 =
12— 8 =
14 — 6 =

20— 1 =
19 —1 =
18 — 1 —
i. t. d. do 0

Gl. nav.

11 —3 =
11 —5 =
11 — 7 =
11-2 =
11 — 4 =
11-8 =
11 — 6 =
11 —9 =
= (H - 1) -

15 — 6 f=
15—7 =
15 — 8 =
15_ 9 =
15 — '6 =
15 — 8 =

15 — 6 =
12 — 7 =
12 — 9 =
11 — 5 =
14— 7 =
11 — 9 =
14 — 9 =

20— 2 =
18 — 2 =
16 — 2 =
i. t. d. do 0

12 — 3 =
12 — 4 =
12 — 5 =
12 — 6 =
12 — 7 =
12 — 8 =
12 — 9 =
12 — 4 =

15 — 9 =
15 — 7 =
16 —7 =
16 — 8 =
16 —9 =
16-8 =

11 — 4 =
12 — 4 =
12 — 9 =
17 — 9 =
16 — 7 =
13 — 4 =
17 — 8 =
11 — 2 =

19 — 2 =
17 — 2 =
15— 2 =

i. t. d.

12 — 6 =
12 — 3 =
12 — 5 =
12 — 9 =
‘12 — 7 =
12 — 8 =
13-4 =
13 — 5 ==

16 — 9 =
16 — 7 =
17 — 8 =
17 — 9 =
18 — 9 =
17 — 8 =

14 — 5 =
12 — 6 =
11 — 7 =
13 — 7 =
14 — 8 =
15 — 7 =
13 — 9 =

20 — 3 =
17 —3 =
14 — 3 =

i. t. d.

13 —6 =
13 — 7 =
13 — 8 =
13 — 9 =
14 — 5 =
14 — 6 =
14 — 7 =
14 — 8 =

18 — 9 =
17 — 8 =
16 — 7 =
15 — 6 =
14— 5 =
13 — 4 =

11 — 8 =
16 —9 =
11 —3 =
18 — 9 =
13 — 5 =
12 - 6 =
15 — 9 =

. t. d.
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■5+3 =
13—6 =
17+2 =
10 — 1 =
9 — 3 =
4 + 7 =
20—5 =
1+8 =

3 + 2 =
11 — 8 =
13 + 2 =
14+6 =
7 — 1 =
9 + 3 =

2 + 13 =
6 + 13 =
1 +18 =
1 +16 =
3 +14 =
4 + 12 =
7 + 12 =
6 +14 =
2 +12 =

19 — 3 =
6 + 2 =
12—8 =

12—9 =
19+1 =
9 + 6 =
6 + 5 =
20—4 =

18 — 4 =
13 — 2 ==
1 + 9 =

17 — 8 =
15 — 6 =
11 + 9 =
8 — 4 =
17 — 3 =
15 — 2 =
5 + 2 =
11 — 4 =
13 — 8 =
12 + 5 =
9—1 =

4 + 16 =
1+19 =
3 +17 =
6 +12 =
5*+ 15 =
4 + H =
5 +14 =
4 +15 =
3 + 13 =



21

5 — 3 = I 16 — 4= I 1 + 18=
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4 + 8 — 3 + 5 — 7 = 12 — 6 + 3 — 7 + 9 =
8 + 7 + 5 -— 10 + 6 == 19 — 5 + 2 — 8 + 4 =
14 + 4 — 6 — 3 — 9 = 7 — 6 + 8 + 9 — 5 =

Gl. nav.

5 + 3 + 7 =
4 + 2 + 9 =
12 + 3 + 1 =

14 + 3 + 2 =
11 + 6 + 3 =
4 + 7 + 9 =
9 + 5 + 6 =

4 + 9 + 4 =
7 + 9 + 1 =
7 + 8 + 3 =
7 + 7 + 4 =

3+ 1 + 3+ 6 =
1+ 8+ 6+ 2 =
4+ 8+ 14-7 =

3+ 6+ 3+ 8 =
1 + 5+ 6+ 2 =
7 -+ 4 -+ 8 4" 1 =
5+ 2 + 7+ 1 =

1+ 4+ 8+ 1 =
3+ 5+ 7 + 2 =
3+ 2+ 5+ 8 =
13+ 2 + 4+ 1 =

3 + 5 + 4 + 5 + 2 =

3 + 9 =
6 + 1 + 5 + 6 + 2 =
11 + 5 + 3 = 8 + 5
2 + 7+ 9= 9+ 7 =

Gl. nav.

7
5 + 2 + 6 + 1 == 1 + 6 + 2 + 2 + 4 =

5+ 6+ 7+ 1 = 8+ 6+ 5 :

IV. Pomnožitev.



23

4 -)- 4 + 4
2 + 2 + 2 =
5 —|— 5 -j— 5 = 6 —}— 6 —j— 6

5 + 5 + 5
6 + 6 + 6

3 + 3 + 3 =
4 + 4 + 4 =

1 + 1 + 1
2 + 2 + 2

7 + 7
5 + 5 + 5
2 + 2 + 2
4 + 4 + 4

6 + 6 + 6 =
4 + 4 =

5 + 5= 3 + 3 +

9
8 + 8
10+10

3

1 —f- 1 +- 1 + 1

2 + 2 + 2 + 2+2

2+ 2+ 2+ 2+2+2 2+ 2+ 2+ 2+ 2+ 2+ 2

l+l+l+l+l+l+l

l+l+l+l+l+l+l+1+1+1=
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2 + 2 + 2+2
5 + 5 =

1 + 1 + 1 + 1
2 + 2 + 2

6 + 6 + 6 =
3 + 3

5 + 5 + 5

2 +-2 + 2 + 2 + 2

5 + 5 + 5 + 5
8 + 8 = 1

= 9 + 9

2X1 =
2X2 =
2X3 =
2X4 =
2X5 =

2X6 =
2X7 =
2X8 =
2X9 =
2 X10 =

2X5 =
2X8 =
2X3 =
2X9 =
2X2 =

2 X10 =
2X4 =
2X7 =
2X1 =
2X6 =

3X1 =
3X2 =
3X3 =

3X4 =
3X5 =
3X6 =

3X4 =
3X6 =
3X1 =

3X5 =
3X3 =
3X2 =

3X1 =
2X4 =
2X7 =
3X5 =

2X9 =
3X2 =
2X8 =
3X0 =

2X5 =
3X3 =
2X1 =
3X4 =

2X2
3X6
2 X10
2X5
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61. nav.
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8+4= 5—3= 6X2=
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8 4- 8 =
i od 16 =

i od 14 =
■| od 16 =

4 -j- 4 -f- 4 =
i od 12 =

i od 12 =








